
Hangi Fakülte/Yüksekokulda Öğrencisiniz?

442 yanıt

Eskişehir Osmangazi Üniversitesi
Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı Öğrenci
Memnuniyet Anketi
488 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Tıp Fakültesi
Fen Edebiyat Fakültesi
İktisadi ve İdari Bilimler Fakült…
Sanat ve Tasarım Fakültesi
Mühendislik Mimarlık Fakültesi
Diş Hekimliği Fakültesi
Eğitim Fakültesi
İlahiyat Fakültesi

1/2

15,2%

7%9,5%

33,7%

13,8%

https://docs.google.com/forms/d/1cx-3dqrR2fgZ2RTPb78uhwpeXcAjgxmv88-ezSfzc2E/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Eskişehir Osmangazi Üniversitesinde Kaç Yıldır Kayıtlısınız?
(Üniversitemizden mezun iseniz bu soruyu boş bırakınız.)

480 yanıt

Eskişehir Osmangazi Üniversitesi Mezunuyum (Halen öğrenci iseniz bu
soruyu boş bırakınız)

89 yanıt

Yabancı Uyruklu Öğrenci misiniz?

477 yanıt

1
2
3
4
5
6
7 yıl ve üzeri

12,1%
21,9%

26,3%
27,1%

Önlisans
Lisans

11,2%

88,8%

Evet
Hayır

93,3%



1. Öğrenci belgesi, transkript ve diğer belgeleri alma ile ilgili hizmetlerden
memnunum.

480 yanıt

2. Öğrenci işleri işlemleri hakkındaki bilgi alma süreçlerinde aldığım
hizmetlerden memnunum.

481 yanıt

3. Öğrenci Bilgi Sisteminin (ESOGUBS) verdiği hizmetlerden memnunum.

481 yanıt

5. Kesinlikle katılıyorum
4. Katılıyorum
3. Kararsızım
2. Katılmıyorum
1. Kesinlikle katılmıyorum

24,2%

10,8%

20,6%

36,7%

5. Kesinlikle katılıyorum
4. Katılıyorum
3. Kararsızım
2. Katılmıyorum
1. Kesinlikle katılmıyorum

14,3%

18,9%

19,3%

23,7%

23,7%

5. Kesinlikle katılıyorum
4. Katılıyorum
3. Kararsızım
2. Katılmıyorum
1. Kesinlikle katılmıyorum

10,6%

13,3%

43%

25,2%



4. İhtiyaç duyduğum bilgilere ve duyurulara Öğrenci İşleri Daire
Başkanlığının internet sayfasından ( oidb.ogu.edu.tr ) ulaşabiliyorum.

483 yanıt

5. İlk kayıt ve kayıt yenileme süreçlerinden memnunum.

481 yanıt

6. Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı personelinin tutum ve davranışlarından
memnunum.

482 yanıt

5. Kesinlikle katılıyorum
4. Katılıyorum
3. Kararsızım
2. Katılmıyorum
1. Kesinlikle katılmıyorum

17,4%

10,6%

11,8%24,8%

35,4%

5. Kesinlikle katılıyorum
4. Katılıyorum
3. Kararsızım
2. Katılmıyorum
1. Kesinlikle katılmıyorum

20,6%

14,1%

8,9%15,6%

40,7%

5. Kesinlikle katılıyorum
4. Katılıyorum
3. Kararsızım
2. Katılmıyorum
1. Kesinlikle katılmıyorum

18%

19,7%

12,4%

22,8%

27%



7. Öğrenci İşleri Daire Başkanlığına başvurduğumda başvurumla ilgili sorun
hemen çözülür.

478 yanıt

8. Öğrenci İşleri Daire Başkanlığının hizmet kalitesinden memnunum.

477 yanıt

9. Öğrenci İşleri Destek Sisteminden ( ogrenciisleridestek.ogu.edu.tr/ )
memnunum.

476 yanıt

5. Kesinlikle katılıyorum
4. Katılıyorum
3. Kararsızım
2. Katılmıyorum
1. Kesinlikle katılmıyorum

14,2%

19,2%

14%

27,6%

24,9%

5. Kesinlikle katılıyorum
4. Katılıyorum
3. Kararsızım
2. Katılmıyorum
1. Kesinlikle katılmıyorum

15,1%

17,6%

11,9%

24,3%

31%

5. Kesinlikle katılıyorum
4. Katılıyorum
3. Kararsızım
2. Katılmıyorum
1. Kesinlikle katılmıyorum

17,9%

14,1%

8,8%
29,6%

29,6%



10. Öğrenci İşleri hizmet binası ve fiziksel koşullarından memnunum.

474 yanıt

11. Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı içerisinde ilgili olduğum birimle kolaylıkla
iletişime geçebiliyorum.

474 yanıt

5. Kesinlikle katılıyorum
4. Katılıyorum
3. Kararsızım
2. Katılmıyorum
1. Kesinlikle katılmıyorum

17,7%

11,6%

10,3%23,4%

36,9%

5. Kesinlikle katılıyorum
4. Katılıyorum
3. Kararsızım
2. Katılmıyorum
1. Kesinlikle katılmıyorum

15,4%

18,6%

14,6%

24,3%

27,2%



12. Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı'nın teknolojik, hukuki ve mevzuatla ilgili
değişiklikler ve yeniliklere kolay ve hızlı uyum sağladığını düşünüyorum.

473 yanıt

13. Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı personelinin çözüm odaklı ve etkin
olduğunu düşünüyorum.

472 yanıt

14. Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı personelinin gerekli bilgi ve beceriye
sahip olduğunu düşünüyorum.

471 yanıt

5. Kesinlikle katılıyorum
4. Katılıyorum
3. Kararsızım
2. Katılmıyorum
1. Kesinlikle katılmıyorum

14,6%

16,3%

12,1%

27,9%

29,2%

5. Kesinlikle katılıyorum
4. Katılıyorum
3. Kararsızım
2. Katılmıyorum
1. Kesinlikle katılmıyorum

15%

20,8%

11,2%

24,2%

28,8%

5. Kesinlikle katılıyorum
4. Katılıyorum
3. Kararsızım
2. Katılmıyorum
1. Kesinlikle katılmıyorum

15,5%

17,2%

8,9%

29,1%

29,3%



15. Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı personelini, yönlendirme, bilgilendirme ve
danışma faaliyetlerinde başarılı buluyorum.

473 yanıt

5. Kesinlikle katılıyorum
4. Katılıyorum
3. Kararsızım
2. Katılmıyorum
1. Kesinlikle katılmıyorum

15,2%

19,2%

9,7%

26,4%

29,4%

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

